Izveštaj o  sprovođenju programskih aktivnosti  LP u 2019. godini




1.  Jačanje kapaciteta  lokalnih medija”

Projekat ’’Jačanje kapaciteta  lokalnih medija”  podržan je od strane NED u periodu od 1. jula 2019. do 30. juna 2020. godine.Ovaj projekat podrazumeva obezbeđenje pravne pomoći u periodu od deset meseci, organizaciju redovne godišnje skupštine članstva, održavanje panela ’’Građani –ključ za održivost lokalnih medija’’

Pravna pomoć članicama  traje od 2005. godine . 
Cilj ovog višegodišnjeg projekta  je da doprinese višem stepenu profesionalizma članica PU „Lokal pres” i putem primene novinarskog kodeksa doprinese boljem  i kvalitetnijem  informisanju građana u lokalnim zajednicama.

Realizacijom  projekta Pravna pomoć članicama PU „Lokal pres” postignuti  su sledeći rezultati:
1.Uspostavljena kvalitetna pravna pomoć kroz uspešnu zaštitu medija i slobode govora malih lokalnih redakcija – članica PU „Lokal pres”
2. Podstaknut i podignut nivo medijskog profesionalizma među članicama PU „Lokal pres”
Projekat  ’’Jačanje kapaciteta  lokalnih medija”   finansijski je podržan od strane NED u visini od USD  50,000.00.

2.Young media
 PU ‘’Lokal pres’’ u partnerstvu sa DW Akademiom  je tokom 2019. godine realizovalo poslednju godinu trogodišnjeg  projekta „Mladi mediji“.
Tokom 2019.  godine organizovana je radionica za multiplikatore tokom marta meseca u Vrnjačkoj Banji, zatim Letnja novinarska škola za srednjoškolce u junu za mlade iz Sremske Mitrovice, Šapca i Loznice, dve radionice naprednog kursa na temu medijske fotografije, zagovaranja u pisanja projekata na kampu u Prolom banji, tri radionice na temu medijske i informacione pismenosti za potrebe mladih Roma i započeti razgovori sa deset lokalnih uprava na temu podizanja svesti o potrebi kreiranja sadržaja za mlade.
Osnovni ciljevi projekta su:
– pružiti pomoć medijima koji već nude (informativne) sadržaje za mlade ciljne grupe kroz konsultacije, in-house treninge, razmenu iskustva itd.
– podsticati kreiranje novih inovativnih (informativnih i participativnih) formata za mlade, pri tome i za socijalno ugrožene grupe
– ojačati kapacitete medijskih organizacija, s ciljem da ubuduće pruže pomoć i konsultacije svojim članicama pri uvođenju sadržaja za mlade, kroz obuku za grupu multiplikatora (uključujući posetu nemačkim medijima koje nude sadržaje za mlade, izdavanje priručnika itd.) i treninge za članice
– ojačati civilni sektor / organizacije mladih s ciljem da poboljšaju saradnju s medijima i
– promovisati uspehe projekta u javnosti.
Pored Lokal presa u realizaciji učestvuju još i Krovna organizacija mladih Srbije (KOMS), Savet za štampu i Asocijacija medija.
Vrednost projekta 52.000,00 Evra.
3. Abeceda u zagovaranju za medije i mlade

PU ‘’Lokal pres’’ u periodu od 14. aprila 2019. do 31. oktobra 2019. godine  je uz podršku Beogradske otvorene škole realizovao  projekat pod nazovom “Abeceda u zagovaranju za medije i mlade”.U pitanju je programska podrška koja je podrazumevala podizanje kapaciteta kancelarije u zagovaranju, bez finansijskih sredstava.
Opšti cilj projekta “Abeceda u zagovaranju za medije i mlade” je jačanje demokratskog društva u Srbiji , utemeljenog na kulturi učešća građana u političkom procesu i doslednoj demokratskoj praksi.
Specifični ciljevi:
1)Unaprediti praksu zagovaranja PU ”Lokal pres”
2)Unaprediti razumevanje zagovaračke uloge PU ”Lokal pres” među građanima, medijima i donosiocima odluka na lokalnom nivou
4. Romkinje u Srbiji – život iza (ne)vidljivih zidova

Cilj projekta je unapređenje informisanja romske i neromske zajednice o položaju Romkinja u šest gradova Srbije, mogućnostima za ostvarivanje prava na obrazovanje, zapošljavanje, socio-ekonomskih prava, prava na zdravstvenu zaštitu i ličnih prava, značaju prepoznavanja različitih vidova diskriminacije u društvu, unapređenje informisanja romske i neromske zajednice, predstavnika udruženja građana i donosilaca odluka na lokalu o značaju usvajanja adekvatnih mera za poboljšanje položaja Romkinja.
U projekat „Romkinje u Srbiji – život iza (ne)vidljivih zidova“ uključena su dva romska medija (Roma world, Romski medijski servis), jedna mešovita redakcija (Nove knjaževačke novine – romski.net) i jedan lokalni medij (KA-TV), a realizuje se uz podršku Ministarstva kulture i informisanja Republike Srbije.
Projekat traje do 31. decembra 2019. Godine. Vrednost projekta 700.000,00 RSD
5. MLADI
PU ‘’Lokal pres’’ u partnerstvu sa MDI, KOMS i Novim magazinom sprovodi projekat pod nazovom MLADI, Cilj projekta je podška građanskom aktivizmu mladih jačanjem njihovog  medijskog prisustva.
Ideja projakta je da osposobi mlade ljude znanjem i alatima potrebnim za zastupanje njihovih interesa u medijskoj sferi, senzibilizacija i motivisanje medija da integrišu mlade i teme od značaja za mlade u standardnu praksu svog izveštavanja, i jačanje saradnje mladih i medija, posebno na lokalnom nivou.
Tokom 2019. godine održana je radinica za 17 mladih polaznika iz deset gradova u unutrašnjosti Srbije.
Projekat se sprovodi u periodu od 1. marta 2019. do 1.marta 2022. godine, uz podršku Evropske delegacije.Vrednost trogodišnjeg projekta je 30.541,00 EUR pri čemu je  obaveza doprinosa projekta od strane PU ‘’Lokal pres’’  u vrednosti od 6.847,00 EUR.

6. Medijski sadržaji za mlade u lokalnim medijima
PU Lokal pres je u period od 15. januara do 30. aprila 2019. godine sprovelo projekat “Medijski sadržaji za mlade u lokalnim medijima” uz podršku Ministarstva kulture i informisanja Republike Srbije.
U okviru projekta ”Medijski sadržaji za mlade u lokalnim medijima” organizavoana je radionica za 12  novinara i menadžera lokalnih medija. Ideja projekta bila je da se kroz radionicu doprinese osnaživanju i jačanju kapaciteta  novinara i menadžera lokalnih medija za kreiranje medijskih sadržaja za mlade, uključivanje mladih u proces izrade medijskih sadržaja i prepoznavanje novih izvora finansiranja koja mogu doprineti održivosti projekta i lokalnih medija.
Projekat predstavlja značajan podsticaj kreiranju medijskih sadržaja na nov, inovativni način koji podrazumeva aktivno učešće mladih u kreiranju uređivačkih sadržaja lokalnih medija.
Vrednost projekta je  340.000,00 RSD




7. Primena medijske regulative u lokalnim zajednicama

Aktivnosti u okviru projekta ‘’Primena medijske regulative u lokalnim zajednicama’’ se sprovode putem organizovanja tri tematske debate u Boru, Kruševcu i Leskovcu tokom 2019. godine. Na debatama  će lokalni mediji, lokalne OCD i lokalne uprave biti informisani o ključnim elementima medijske strategije i najboljim načinima njene implementacije iz ugla svih učesnika.Takođe, u okviru ovog projekta PU ‘’Lokal pres’’ će sprovesti redovno godišnje istraživanje o oblicima i izvorima pritisaka na lokalne medije.
Teme debata prostiču iz aktuelnih problema na lokalu a to su:
1) ekonomski opstanak lokalnih medija sa posebnim osvrtom na projektno sufinansiranje,
2) medijska i informaciona pismenost
3) bezbednost i pritisci na novinare
Cilj projekta je da se povezivanjem lokalnih aktera /lokalnih medija, lokalnih samouprava i OCD/Cilj projekta je da se povezivanjem lokalnih aktera /lokalnih medija, lokalnih samouprava i OCD/promocijom rešenja iz Strategije razvoja javnog informisanja u Republici Srbiji za period od 2019-2023.godine i primerima dobre prakse doprinese višem nivou razumevanja i komunikacije  među lokalnim akterima (lokalnim samoupravama, lokalnim OCD i lokalnim medijima) koji treba da učestvuju  u njenoj primeni na lokalnom nivou.
Vrednost projekta 6.000,00 Evra
Podela zaduženja u okviru PU ‘’Lokal pres’’

Članovima Upravnog obora podeljeni su tematski zadaci vezani za buduće delovanje UO i samog udruženja. 
a) Dragan Đorđević baviće se poslovnim razvojem udruženja i temama vezanim za komercijalne aktivnosti PU Lokal pres
b) Stojan Marković baviće se poslovima vezanima za medijski aspekt delovanja udruženja, medijsku strategiju i saopštenjima
c) Zvonko Damnjanović biće zadužen za tehnološki razvoj, EU događaje i biće predstavnik u timu za pregovore
d) Vladimir Malešći biće zadužen za pitanja sindikalnog organizovanja i proširenje članstva
e) Nikola Lazić biće zadužen za poslove edukacije, povećanje članstva i intenziviranje rada u komisijama
Namera UO u narednom periodu je i da se veći broj članova uključi u aktivnosti udruženja, kako bi Lokal pres delovao efikasnije, pa će stoga u rad biti uključeni i:
a) Zorica Višnjić je imenovana predstavnika LP u  Komisiji za žalbe Saveta za štampu, a  njena zamena biće  Nadežda Budimović
Takođe, usvojena je i regionalna podela po kojoj će LP interese zastupati na događajima:
Jug Srbije: Ljiljana Stojanović, Nikola Lazić i Zvonko Damnjanović
Vojvodina: Miodrag Mandić i Dragan Đorđević
Zapadna Srbija: Zorica Višnjić i Stojan Marković
Centralna Srbija: Dejan Miladinović i kancelarija Lokal presa



