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MEDIJI ZA MLADE: Poziv za učešće na treningu
Institut za medije i različitosti- Zapadni Balkan i Poslovno udruženje asocijacije lokalnih i nezavisnih medija Lokal pres pozivaju novinare i novinarke na trening posvećen izveštavanju o mladima i za mlade. Cilj treninga je da unapredi veštine izveštavanja o mladima i reprezentacije mladih ljudi kao i da pomogne novinarima da se obraćaju mladima i da svojim izveštavanjem privuku pažnju mladih ljudi. Svi učesnici i učesnice dobiće podršku mentora da posle treninga proizvedu medijski sadržaj koji se bavi ovom ciljnom grupom ili se obraća ovoj ciljnoj grupi.
Mladi ljudi važe za neaktivne i apolitične, mladi su u medijima često predstavljeni ili vrlo pozitivno – kada ostvare neke izvanredne rezultate ili vrlo negativno – kada se govori o nasilju naročito. Istraživanja pokazuju da u medijima nedostaje slika prosečne mlade osobe. Tako se osećaju i mladi - istraživanja pokazuju da mladi osećaju da nisu dovoljno prisutni u medijima kao i da slika ne odgovara realnosti. 
Projekat “MLADI” ima za cilj da ohrabri i omogući građansko učešće mladih kroz medijsko i digitalno prisustvo. Želimo da osnažimo mlade ljude u Srbiji da budu angažovani/e, informisani/e i odgovorni/e demokratski/e građani i građanke tako što ćemo podizati njihovu medijsku i digitalnu pismenost i obezbediti im potrebne alate i kanale da iskažu svoje mišljenje široj publici. Jedan od ciljeva je da kroz rad sa novinarima utičemo na povećanje medijskog prisustva mladih i da  doprinesemo da se mladi bolje prepoznaju u medijskim sadržajima.
Trodnevni trening, koji će biti održan između 27-29. februara 2020. godine u Šapcu, osnažiće veštine 20 novinara i novinarki da izveštavaju o mladima i proizvodnje sadržaja koji će biti interesantni mladim ljudima. Takođe, učesnici i učesnice treninga imaće priliku da stečeno znanje i primene uz podršku mentora, proizvodnja po dva medijska proizvoda (članak, televizijski ili radio prilog u formatu dogovorenom sa trenerima i mentorima). Za troškove proizvodnje medijskih sadržaja planiran je i honorar.
Uslovi konkursa: Poziv je otvoren za 20 novinara i novinarki koji mogu dolaziti iz različitih medija i redakcija a pokazuju motivaciju da unaprede svoje veštine u oblasti izveštavanja za i o mladima. Prijavni formular mozete popuniti ovde https://forms.gle/XkJJkKRpTiZ31V6U6. Prijave traju do 9. februara 2020. Za sve dodatne informacije možete se obratiti na konkurs@localpress.org.rs
[bookmark: _GoBack]Odabrani učesnici/e biće obavešteni/e do 14. februara. Agenda treninga biće naknadno dostavljena.
Učešće na treningu je besplatno, a sve troškove, uključujući prevoz, smeštaj i hranu tokom trajanja treninga pokrivaju organizatori. 
Trening je deo projekta MLADI a podržan je od strane Delegacije Evropske Unije u Srbiji i Ambasade SAD u Beogradu.
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