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Поштовани,

Обавештавам вас да су за учешће на годишњој скупштини ПУ „Локал прес” заинтересовани Гордана Божић, директор и Милош Јовановић, новинар „Крагујевачких” новина.
Такође, редакција је одлучила да за члана УО ПУ „Локал прес” предложи Гордану Божић, дугогодишњу новинарку, која обавља функцију директора предузећа „Јавност” д.о.о.

Гордана Божић је рођена 1962. године у Крагујевцу, где је завршила Прву Крагујевачку гимназију. Од 1980. до 1984. године студирала на Факултету политичких наука – одсек журналистка, где је стекла диплому дипломираног политиколога.
По завршеном факултету радила у Гимназији као професор новинарских предмета, потом у Експрес Политици, а од 1995. године у редакцији недељника „Светлост”, затим „Независна Светлост” у КГ новинама и од 2009. у „Крагујевачким” новинама. Хонорарно је радила на пословима уредника информативног програма Радио телевизије Крагујевац.
Гордана Божић од јула 2014. године обавља функцију директора предузећа „Јавност” д.о.о. које је издавач „Крагујевачких” новина.

У Крагујевцу,                                                   директор „Јавност” д.о.о.   
12.10. 2016.                                                         Гордана Божић
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