Izveštaj o radu za 2016. godinu
1. Cilj projekta je da doprinose unapređenju kapaciteta i lokalnih novinara i medija za proizvodnju istraživačkih priča uz saradnju i podršku stručnjaka i nevladinih organizacija iz oblasti transparentnosti javnog finansiranja i zaštite ljudskih prava, s posebnim fokusom na radna prava.

Tokom trajanja projekta najmanje 30  novinara iz lokalnih medija će pohađati treninge s fokusom na istraživačko novinarstvo, dok će osam lokalnih medija na konkursu dobiti sredstva za proizvodnju medijskih sadržaja u interesu javnosti.

U avgustu 2014. godine Skupština Republike Srbije usvojila je set novih medijskih zakona čija je implementacija trebalo da unapredi uslove za razvoj medijskih sloboda u našem društvu. Pravni okvir je znatno unapređen, međutim sadržaj koji mediji nude građanima pokazuje da sloboda informisanja ipak nije dostigla nivo koji je zadovoljavajuć za demokratski uređeno društvo kojem Srbija kao zemlja kandidat za pristupanje Evropskoj uniji teži. Problemi kao što su transparentnost javnih finansija, prisustvo korupcije i, u vezi sa tim, kršenje radnih i drugih ljudskih prava te njihove dalekosežne posledice na kvalitet životnog standarda i zdravlje celokupnog srpskog društva nedovoljno prisutno u našim medijima. Nedostatak ove vrste informacija u novinаrskim prilozima u medijskom prostoru iz dana u dan sve više slabi demokratski kapacitet srpskog društva.

Imajući ove činjenice u vidu NUNS je u saradnji sa organizacijama Asocijacija lokalnih nezavisnih medija Lokal pres i Toplički centar za demokratiju i ljudska prava razvio projekat U fokusu.
Tokom 15 meseci trajanja projekta biće sprovedene sledeće aktivnosti:

Obuka novinara
Jačanje kapaciteta lokalnih novinara uključuje organizaciju dva seta treninga za 30 novinara u oblasti istraživačkog novinarstva u kontekstu prioritetnih pitanja: transparentnost javnih finansija, odgovornost javnih funkcionera i ljudska prava sa posebnim osvrtom na radna i srodna prava.

Opšti cilj obuke je podizanje nivoa znanja novinara o mehanizmima korupcije u oblasti javnih finansija i unapređenje istraživačkih veština, što će u kombinaciji sa metodologijom praćenja i analize ključnih politika i praksi koje koriste OCD ponuditi alate za širi analitički pristup kada je reč o korupciji na visokom nivou i sa druge strane sistematskom urušavanju radnog prava.

Jačanje kapaciteta lokalnih medija
U okviru projekta NUNS, Lokal Pres i Toplički centar sprovešće konkurs za lokalne štampane i onlajn medije sa fokusom na proizvodnju medijskih sadržaja od javnog interesa u vezi sa javnim finansijama i ljudskim pravima.

Projekat predviđa podršku za najmanje osam lokalnih štampanih i onlajn medija koji će proizvesti najmanje 24 istraživačke priče i to uz podršku stučnjaka i nevladinih organizacija koje poseduju ekspertizu iz oblasti koje će biti definisane konkursom.

Svaki medij koji dobije podršku kroz projekat U fokusu  će, pored stručne podrške koja će biti obezbeđena za proizvodnju kvalitetnih novinarskih priloga, imati priliku da ojača i svoje kapacitete kada je u pitanju upravljanje projektnim ciklusom u cilju buduće održivosti medija.

Sve ovo dugoročno će dodatno ojačati kapacitete medija za proizvodnju istraživačkih priča i olakšati umrežavanje sa stručnim organizacijama civilnog društva.

Pored toga što će teme od javnog interesa biti zastupljenije u javnosti, istraživački prilozi će bi trebalo da povećaju, odnosno, povrate poverenje čitalaca u medije jer će ovakvim radom pokazati spremnost da govore u ime građana uprkos spoljnim pritiscima.

Promocija proizvedenih medijskih sadržaja
Pored promocije proizvedenih medijskih sadržaja koje će sprovesti mediji – učesnici konkursa, svi prilozi proizvedeni u okviru projekta biće promovisani onlajn, a šest najboljih priloga biće objavljeni u nacionalnim medijima.

Vrednost partnerskog dela LP  iznosi  30655,00 EUR.

2. Pravna pomoć članicama PU „Lokal pres”

Projekat traje od 2005. godine i podržan je od strane CRD,

Cilj višegodišnjeg projekta „Pravna pomoć članicama PU „Lokal presa”” je da doprinese višem stepenu profesionalizma članica PU „Lokal pres” i putem primene novinarskog kodeksa doprinese boljem i kvalitetnijem informisanju građana u lokalnim zajednicama. Projekat je finansijski podržan od strane Civil Rights Defenders

Projekat pravne pomoći ustanovljen je krajem 2005. godine i do sada u radu pravne službe bilo preko 110 sudskih slučajeva koji su vođeni protiv lokalnih medija.

Realizacijom projekta Pravna pomoć članicama PU „Lokal pres” postavljeni su sledeći rezultati:

1.Uspostavljena kvalitetna pravna pomoć kroz uspešnu zaštitu medija i slobode govora malij lokalnih redakcija – članica PU „Lokal pres”

2. Podstaknut i podignut nivo medijskog profesionalizma među članicama PU „Lokal pres”

Krajem 2016. Godine se  sprovodi istraživanje o položaju i mestu koje žene zauzimaju  u lokalnim medijima.

Ove godine pravna pomoć je finansirana u vrednosti od 150.000 Švedskih kruna.
3. Jačanje kapaciteta i održivosti lokalnih medija u Srbiji 

Poslovno udruženje Asocijacije lokalnih i nezavisnih medija Lokal pres će u periodu od 1. jula do 31. decembra 2016. godine sprovoditi projekat  „Jačanje kapaciteta i održivosti lokalnih medija u Srbiji“.

Projekat  čine tri celine. Prva je obezbeđivanje pravne pomoći – kako u sudskim procesima koje imaju članice, tako i konsultantske pomoći prilikom pisanja tekstova o specifičnim temama. Pravni tim Asocijacije takođe je članicama na raspolaganju za takozvane in-haus treninge.

Organizacija godišnje izborne skupštine Asocijacije, predstavlja drugi deo projekta. Naime, pored toga što je neophodno da se zadovolji pravni okvir i jednom godišnje održavaju skupštine, ove godine skupština Asocijacije je izborna. To znači da se biraju članovi novog Upravnog odbora koji će u naredne dve godine donositi odluke vezane za aktivnosti udruženja i za zastupanja interesa lokalnih medija pred zakonodavnim organima.

Tematski, skupština 2016. godine će biti posvećena implemantaciji Zakona o informisanju i medijima na lokalu. Tokom  trodnevnog skupa razgovaraće se o efektima primene projektnog finansiranja na lokalne medije. Naziv skupa biće “Iskustva implementacije Zakona o informisanju i medijima na lokalu”

Projekat, na posletku, podrazumeva i organizaciju i održavanje dve jednodnevne radionice koje imaju za cilj promovisanje kvaliteta informisanja u odbrani slobode govora na lokalnim nivou, a održaće se pre i posle godišnje skupštine. Cilj radionica je i podizanje kapaciteta lokalnih medija kroz obuku lokalnih novinara:

– za pisanje projekata prema lokalnim upravama i Ministartrsvu kulture i informisanja

– za evaluatore koji ocenjuju te projekte  – listu predstavnika PU ‘’Lokal pres’’

Projekat je podržan od strane organizacje NED (National Endowment for Democracy). U pitanju je privatna, neprofitna fondacija posvecćena rastu i jačanju demokratskih institucija širom sveta. Svake godine, uz finansijsku podršku američkog Kongresa, NED podržava više od 1.000 projekata nevladinih grupa iz inostranstva, koje se bore za demokratske ciljeve u više od 90 zemalja.

Vrednost projekta je 35.000 USD.
4. Glas Roma u lokalnim zajednicama/Avazi (Krlo) e rromengo ko lokalno beshipaske thana 

Poslovno udruženje „Lokal pres“ u saradnji sa „Našim novinama“ iz Odžaka, Kraljevačkom televizijom iz Kraljeva i produkcijom „Roma vrld“ iz Niša u narednih pet meseci sprovodiće projekat pod nazivom „Glas Roma u lokalnim zajednicama“.
Prema podacima iz Popisa stanovništva 2011. godine u Srbiji živi 147.600 Roma. Nezvanične procene sa terena koje koristi Ministarstvo za ljudska i manjinska prava, međutim, govore da je ih u Srbiji ima između 400.000 i 500.000. Uzevši u obzir broj i učešće u ukupnom stanovništvu, Romi su značajna nacionalna manjina u Srbiji.
Strategija za unapređenje položaja Roma u Republici Srbiji, Strategija za smanjenje siromaštva, ali i brojna istraživanja, pokazuju da su ujedno i najmarginalizovanija.
Povrh svega, Romi se suočavaju sa predrasudama i različitim oblicima diskriminacije.
Želeći da na Rome i probleme sa kojima se oni suočavaju skrene pažnju javnosti Poslovno udruženje asocijacije lokalnih i nezavisnih medija „Lokal pres“ osmislilo je projekat „Glas Roma u lokalnim zajednicama“. Projekat će u periodu od avgusta do decembra sprovoditi u saradnji sa „Našim novinama“ iz Odžaka, Kraljevačkom televizijom iz Kraljeva i produkcijom „Roma vrld“ iz Niša.
Cilj projekta je unapređenje informisanja romske nacionalne zajednice o njihovim pravima, a neromske populacije o problemima koje imaju Romi u njihovim sredinama. Pored toga, ideja je i afirmisanje primera dobre prakse i romske kulture u lokalnim sredinama u cilju povećanja tolerancije i prihvatanja različitosti. U tom cilju biće urađeno ukupno 25 priloga na srpskom i romskom jeziku.
Projekat „Glas Roma u lokalnim zajednicama“ sprovodi se uz podršku Ministarstva kulture i informisanja Republike Srbije.

Vrednost projekta 520.000,00 RSD

5. Јачање капацитета и унапређење професионалних стандарда локалних медија
Пројекат  ''Јачање капацитета и унапређење професионалних стандарда локалних медија''  доприноси унапређењу медијског и новинарског професионализама у локалним медијима кроз  реализацију  4 тематске радионице /једне тродневне, две дводневне и једне једнодневне/ на којима ће учествовати 80 медијских упосленика из локалних медија,новинара и менџера. Радионице су тематски везане за кризни менаџмент, пројектни циклус и извештавање, фотографију у медијима,
Projekat je podržan od strane
