                     IZVEŠTAJ O UČEŠĆU LOKAL PRESA U SAVETU ZA ŠTAMPU
Lokal pres je jedan od četiri osnivača Saveta za štampu i,  shodno tome,  ima svog predstavnika u Upravnom odboru kao i Udruženje novinara Srbije i Nezavisno udruženje novinara Srbije, dok  dva dolaze iz Asocijacije medija.  Mandat članova UO traje četiri godine, a predsednik i zamenik se biraju na dve godine. Prošle godine u maju za novog predsednika UO Saveta izabran je Slaviša Lekić, predsednik Nezavisnog udruženja novinara Srbije. Lekić je na tom mestu zamenio prethodnog predsednika NUNS - Vukašina Obradovića. Upravni odbor je na istoj sednici za zamenicu predsednika izabrao novu predsednicu UO Lokal presa. 
Ove godine u maju počeo je dvogodišnji mandat predsedavanja Lokal presa, dok je mesto zamenika predsednika pripalo Asocijalciji medija.  
U Komisiji za žalbe, čiji mandat traje četiri godine,  su četiri predstavnika medijske industrije (tri iz Asocijacije medija i jedan iz Lokal presa), po dva predstavnika Nezavisnog udruženja novinara Srbije i Udruženja novinara Srbije i tri predstavnika civilnog društva, odnosno, javnosti. Predstavnik LP je Stojan Marković.
Savet za štampu je od januara do decembra 2017. godine primio 95 žalbi, što je tridesetak manje nego prethodne godine. Najveći broj žalbi podneli su građani, (49), zatim nevladine organizacije (37), četiri žalbe su podneli mediji jedni protiv drugih, tri žalbe su podneli članovi Komisije, a dve državni organi, odnosno ustanove.

Medijacija je rezultirala dogovorom u 11 slučajeva, dok su 24 žalbe odbačne iz formalnih razloga, najčešće zbog toga što se objavljeni sadržaj nije odnosio na podnosioca žalbe. Komisija je do kraja godine odlučivala o 65 žalbi (uključujući i tri žalbe iz 2016. godine), a prekršaj Kodeksa novinara utvrđen je u 53 slučaja, od toga su se čak 32 odluke odnosile na medije koji nisu prihvatili punu nadležnost Saveta za štampu, pa su im izrečene javne opomene. Komisija je odluku da Kodeks nije prekršen 2017. donela samo pet puta. Članovi Komisije u sedam slučajeva nisu uspeli da usaglase odluku, što je znatno manje nego u 2016. godini, kada se to desilo čak 19 puta.

Pojedini mediji i dalje ne poštuju obavezu objavljivanja odluka Komisije, pa su tako tu obavezu 2017. izbegli „Politika“ (koja nije objavila nijednu od pet odluka), dok po dve odluke nisu objavili „Blic“, „Večernje novosti“, „Alo“ i „Telegraf.rs“, a jednu portal „Blic žena“. Savet je polovinom godine počeo da redovno saopštenjima obaveštava medije o tome koji medji nisu objavili odluke Komisije, ali, sem u jednom slučaju, kada je list nakon toga objavio odluku, bez vidljivijeg rezultata.

Savet za štampu već treću godinu, uz podršku Misije OEBS-a u Srbiji, prati poštovanje Kodeksa novinara Srbije u osam dnevnih novina sa nacionalnom pokrivenošću. Prošle godine monitoring je rađen u periodu mart - novembar kada je konstatovano da je u 5.292 teksta prekršen Kodeks, što ukazuje na stalni porast kršenja etičkih pravila profesije. Kao i prethodnih godina, najčeće je kršeno poglavlje IV (Odgovornost novinara) i to tačke 3 (kršenje prava na pretpostavku nevinosti) i 7 (PR ili marketinški sadržaj predstavljen kao informativni).

U oktobru i novembru, takođe prošle godine, sproveden je i pilot projekat monotoringa osam najposećenijih onlajn medija, koji nemaju štampana izdanja. Kako se pokazalo,  za samo devet nedelja Kodeks je prekršen čak 4.345 puta, najčešće zbog nenavođenja izvora informacija, nepoštovanja prava na privatnost i otkrivanja identiteta žrtava i osumnjičenih, uz često kršenje pretpostavke nevinosti.

U toku avgusta i septembra, ove godine, šest dnevnih novina sa nacionalnom pokrivenošću u Srbiji objavilo je 99 tekstova kojima su povređena prava maloletnika, pokazao je monitoring kršenja Kodeksa novinara Srbije, koji sprovodi Savet za štampu. Listovi “Alo”, “Kurir”, “Srpski telegraf”, “Informer”, “Blic” i “Večernje novosti” ukupno su u tih 99 tekstova Kodeks prekršili 179 puta, od čega se najveći broj prekršaja odnosi na narušavanje prava na privatnost, odnosno otkrivanje identiteta maloletnika. Najveći broj tekstova u kojima je prekršen Kodeks zabeležen je u listu “Alo” (42), a najmanji u “Blicu” (4), dok u listovima “Politika” i “Danas” u posmatranom periodu nije bilo povreda Kodeksa koje bi se odnosile na decu. Ovo je prvi put da su u okviru monitoringa, koji Savet za štampu radi već četvrtu godinu, izdvojeni prekršaji u vezi sa decom.

Ukupan broj tekstova u kojima je prekršen Kodeks novinara za ova dva meseca iznosi 1.440, što je znatno više nego u istom periodu prošle godine, kada je zabeležno 1.130 takvih tekstova. Najviše tekstova kojima je prekršen Kodeks objavio je list “Alo” (380), a najmanje “Politika” (tri).

Savet za štampu je član Alijanse nezavisnih saveta za štampu Evrope čiji su članovi samoregulatorna tela osnovana od strane medijskih udruženja. 
I dok u medjunarodnoj medijskoj zajednici  jača ugled Saveta za štampu i dok se Evropska komisija poziva na njegove izveštaje, u Srbiji su sve glasniji zagovornici uvođenja regulatornog tela za štampane i onlajn medije kao i da svako udruženje može, ako to želi, da osnuje svoje samoregulatorno telo. Takve inicijative dolaze, prvenstveno, od novih udruženja čiji je uticaj na nosioce vlasti u ovoj zemlji u obrnutoj proporciji i sa njihovim ugledom i sa njihovom reprezentativnošću. Njihovi predstavnicu su takve zahteve iznosili na sesiji Radne grupe za izradu medijske strategije, a da to nije bilo bez osnova i bez prethodnih dogovora ukazuje i predlog novog Pravilnika o sufinansiranju projekata za ostvarivanje javnog interesa u oblasti javnog informisanja koji je prošle sedmice predstavljen u Ministarstvu kulture i informisanja. U čl. 18 tog dokumenta koji definiše kriterijume za ocenu medijskih projekata stoji i da će se posebno ocenjivati da li su “učesniku konkursa u poslednjih godinu dana izrečene kazne i mere od strane pravosudnih organa i regulatornih tela zbog kršenja zakona u oblasti javnog informisanja, ili su mu izrečene mere od strane samoregulatornih tela zbog kršenja profesionalnih i etičkih standarda”.  
Usledile su rekacije iz svih relevantnih medijskih udruženja i nevladinih organizacija kao i upozorenje da se na takav način obesmišljava institucija samoregulacije umesto da se osnažuje u interesu jačanja etike u novinarstvu. Odgovor iz Ministarstva kulture biće, zapravo, prvi ozbiljniji signal šta se može očekivati, u konačnom skoru, od Medijske strategije i u kom pravcu će ići promena zakonske regulative. 
Ukoliko ostane ovakav član i ukoliko budu počela da niču nova samoregulatorna tela  kao i medijske i novinarske organizacije i njihovi medijski stručnjaci, imaćemo nesagledive posledice -  od još masovnijeg kršenja etičkog kodeksa do još izraženijih  zloupotreba medijskih konkursa za obračune sa ozbiljnim i profesionalnim medijima. 
