Finansijski izveštaj o poslovanju PU ‘’Lokal pres’’ 
PU ‘’Lokal pres’’ je  po završnom računu 2018. Godine ostvarilo dobit od 123.000,00 dinara.

Međutim, ukoliko se uporede visine poslovnih prihoda u 2018. i 2017. godini primetan je pad poslovnih prihoda u visini od 19%. 
Nivo poslovnih prihoda je niži i u srazmeri je sa  smanjenjem  prihoda od komercijalnih delatnosti za 19 % , kao i članarina za isti procenat. Jedino su sredstva iz donacija smanjena u nešto nižem iznosu /8%/.
Shodno padu prihoda i rashodi su smanjeni u iznosu od 12% odsto. Nedostatak prihoda uskovio je da su zarade u 2018. godini smanjene za 32% odsto. U isto vreme povećani su nematerijalni troškovi /15%/ što je posledica realizacije  projektnih aktivnosti .
Razlozi za smanjenje prihoda:

Niži iznos članarina je uslovljen donetom odlukom članova Upravnog odbora da članice koje imaju više od jednog medija u članstvu ostvaruju popust na članarinu u visini od 50%.

Niži iznos komercijalnih prihoda je uslovljen  manjim brojem oglašavanja u lokalnim medijima.

Nešto niži iznos donacija je rezultat dva projekta koja traju  i tokom 2019. godine tako da je raspored aktivnosti uslovio i finanisjski prikaz.

Struktura prihoda:

Članarine 5,3%
Donacije 74%

Komercijalni prihodi 20,7%

Finansijski izveštaj je namenjen informisanju članstva o poslovanju PU ‘’Lokal pres’’ za potrebe Dvadeset četvrte redovne Skupštine.
