Biznis model Kanvas:
Mediji i biznis model
U kontekstu medijske industrije biznis model može da opisuje način na koji planirate da obezbedite novac za održivost medija.

Pogledajmo (vrlo) uprošćene biznis modele nekih globalnih kompanija:

· Mercedes prodaje automobile po ceni mnogo većoj od cene proizvodnje.
· Facebook prodaje oglasni prostor kompanijama koje žele da se oglašavaju.
· Časopis Danas prodaje oglasni prostor u svojim izdanjima.
· The Economist prodaje pretplatu na svoja digitalna i štampana izdanja.

Da li su ove navedene rečenice opis biznis modela? Ukoliko pratimo početnu definiciju, svi pomenuti slučajevi je zadovoljavaju.

Zbog čega je biznis model u kontekstu medijske industrije bitan? Realnost je da mnogi medji, posebno oni koji funkcionišu u lokalnim sredinama, imaju izazov da obezbede stabilno finansiranje. Klasični izvori prihoda - prodaja pretplate (papirna izdanja) i oglašavanje (svi tipovi medija) su često nedovoljni ili ne funkcionišu po tržištnim principima.

Imajući ovo u vidu, mediji su poslednjih godina u situaciji da traže nove načine kako da monetizuju svoja izdanja, partnere ali često i čitaoce, gledaoce i slušaoce. 

Prisustvujemo situacijama gde mediji otvaraju nove servise za svoje čitaoce ili kompanije sa kojima sarađuju, kreiraju nove digitalne proizvode koje nude na svojim sajtovima, izmišljaju inovativne tipove oglašavanja i kreiranja sadržaja.
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