Biznis model Kanvas:Struktura troškova i prihoda
[bookmark: _lmuh2fnzae8g]Struktura troškova
Navedite sve troškove (rashode) koji vam padnu na pamet. Zakup prostora, plate zaposlenih, troškovi softvera, oprema koju kupujete - sve ide ovde, idealno na mesečnom nivou.

Primer: “Održavanje sajta i hosting - 150 evra mesečno”.

Ovde nije ideja da insistirate na sitnim detaljima i da idete u iznose troškova do nivoa druge (ili bilo koje) decimale. Bitno je da ih sve navedete i da imate makar okvirne iznose brojeve. 

Biznis model kanvas nije biznis plan, polje struktura troškova nije detaljan budžet, već njegova skica.
[bookmark: _unyy5sku0xzw]Struktura prihoda
Navedite sve prihode koji ostvarujete, ili planirate da ostvarite - recimo na mesečnom nivou. Npr. ukoliko zarađujete od prodaje štampanog izdanja, idealno je navesti “Prodaja štampanog izdanja 100 dinara * 5000” (ako vam je cena časopisa 100 dinara i prodaja na mesečnom nivou 5000 primeraka). 

Ukoliko imate više različitih prihoda - sve ih navedite. Prihodi od prodaje štampanog izdanja, prihodi od online pretplate, oglašivača (posebno online, štampa, podcast, itd.), projekata...

Kada unesete strukturu prihoda, saberite sve vrednosti. Uporedite broj koji ste dobili sa zbirom na strukturi troškova. Ukoliko ste u minusu - to može da bude problem ali ne očajavajte, ovaj program je tu da vam pomogne da testirate i uvedete nove izvore prihoda.
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