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Hajde da pogledamo jedan domaći medij i kako bi njegov BMV mogao da izgleda. Uzećemo kao primer časopis (i Internet portal) Danas. Imajte na umu da kanvas koji ćemo razmatrati ne pokriva ceo biznis koji Danas ima, već je napravljen na osnovu materijala koji su javno dostupni i sa nekim pretpostavkama.

Krenućemo od segmenata korisnika - razmatraćemo tri velike identifikovane grupe ljudi:
1. Ljudi koji žele da čuju drugu stranu priče
2. Obrazovani srednji sloj čitalaca
3. Dijaspora

Primetićete da su ovi segmenti dosta široki i da nemaju neke demografke i sociološke karakteristike koje je inače dobro imati na BMC-u. Razlog za ovo je činjenica da Danas ipak predstavlja neku vrstu većeg medija, sa nacionalnom pokrivenošću, te je teže definisati ove parametre.

Validno je postaviti pitanje šta znači Dijaspora - da li se odnosi na neku specifičnu zemlju (ili grupu zemalja), ili na neki specifičan segment ili industriju. Idealno je da imate ideju koju nišu gađate, te bi u nekom hipotetičkom slučaju to mogla da bude Dijaspora u zemljama zapadne Evrope, zaposlena na visokim pozicijama u privatnom sektoru. Tako definisan segment korisnika vam može pomoći da preciznije odaberete adekvatne kanale, kao i value proposition.

Možemo da nastavimo sa analizom value proposition-a, s tim da je vrlo nezahvalno raditi “spolja”, odnosno ukoliko ne znate vrednosne i poslovne detalje samog medija. Mapirao sam ih na osnovu definisanih segmenata, na način koji vidite u ilustraciji:
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Poslednja stavka (Članci koji ne vređaju inteligenciju čitalaca) je stavljena posebnom bojom - odnosno ne odnosi se ni na jedan specifičan segment, već na sve njih zajedno. U BMC-u koji vidite, sivom pozadinom su označeni svi unosi koji se ne vezuju za specifičan segment, nego su univerzani za sve segmente.

Kada su u pitanju kanali, imamo sve uobičajene stvari za medijske kompanije (društvene mreže, TV reklame, bilborde, i naravno vidljivost na trafikama), s tim da u slučaju Danasa kao kanal imamo i Dražu, odnosno zaštitno lice ovog medija. On se pojavljuje u drugim medijima, piše gostujuće kolumne, nastupa kao analitičar - i u svakom od tih pojavljivanja je komuniciran kao glavni urednik Danasa. Ovo je odlična strategija.

Takođe treba istaći da je Danas jako aktivan na društvenim mrežama i da posebnu pažnju posvećuje kreiranju unikatnog sadržaja za npr. Instagram. Na taj način se obraćaju publici koja pristupa Internetu putem mobilnih uređaja i koja se može svrstati u kategoriju “mlađe” publike.

Zanimljivo je pogledati deo u kojem su navedeni odnosi sa korisnicima. Danas je tu dosta aktivan, i postoji mnogo alata kojima održavaju odnose sa svojim čitaocima. Pre svega, tu je Klub čitalaca, koji omogućava članovima da postanu deo grupe ljudi koji aktivno podržavaju Danas. Kroz Klub se ostvaruju i popusti prilikom kupovine u partnerskim kompanijama, tu je prilika da se prisustvuje zatvorenim događajima sa redakcijom Danasa i nekim poznatim ličnostima, kao i pristup zatvorenoj Facebook grupi gde se diskutuje o raznim temama sa novinarima i urednicima Danasa. 

Ključne partnere, aktivnosti i resurse neću posebno komentarisati - oni su očekivani kao i kod većine medijskih kompanija, i verovatno ima još dosta ključnih stvari koje se u ovim poljima mogu dodati.

Izvori prihoda su interesantni, i primetićete da je Danas zaista razradio i diverzifikovao kanale prihoda - od klasične prodaje novina i pretplate, preko kluba čitalaca i nezaobilaznog oglašavanja, pa sve do donacija. Bilo bi interesantno videti koliki su mesečni prihodi svakog od navedenih profitnih centara, ali to zaista možemo samo da nagađamo.

Navedeni rashodi su opet tipični za medijske kompanije, i tu nema ništa posebno interesantno, uz naravno činjenicu da nisu navedeni svi rashodi.

Autor teksta: Vladimir Trkulja
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