ПОДРШКА ПРОЈЕКТИМА МЕДИЈСКЕ ПИСМЕНОСТИ, ТВ И ОНЛАЈН ПРОДУКЦИЈЕ


Програм Креативна Европа подржава развој знања и вештина професионалаца у области информисања и медија, као и у области аудиовизуелних делатности, кроз финансирање пројеката који имају за циљ јачање сарадње, копродукција и производње квалитетног програма. 

Посебна новина од ове године је конкурс за медијску писменост који ће по први пут бити представљен, а за који се могу пријавити све установе и организације које делују у области информисања - од образовања, до продукције и дистрибуције програма. 

Биће речи и о конкурсу за ТВ и онлајн садржај, који има за циљ да оснажи независност организација које се баве ТВ и онлајн продукцијом у односу на емитере и дигиталне платформе, унапређујући сарадњу продуцената, емитера, дигиталних платформи и агената из различитих земаља програма Креативна Европа. 

Инфо дан ће бити одржан у среду, 9. марта 2022. године у Комбанк дворани (Дечанска 14) у Београду.

Програм догађаја можете преузети овде. 

За уживо праћење догађаја у простору Комбанк дворане можете се пријавити попуњaвањем кратке пријаве. Догађај ће бити уживо преношен на Јутјуб каналу Деска Креативна Европа Србија. 

Такође, напомињемо да ће у уторак 8. марта у истом простору бити одржане презентације програма Креативна Европа и осталих конкурса потпрограма Култура и МЕДИА који су тренутно отворени. 

Овом приликом бисмо желели и да најавимо да ће Деск Креативна Европа Србија до краја године организовати више едукативних програма и активности широм Србије, који ће бити прилагођени различитим нивоима стеченог искуства домаћих професионалаца при конкурисању на ЕУ програме за подршку пројектима у култури, као и онима који немају никаквог искуства у том погледу.



